

2024年省级机关“慈善一日捐”倡议书

省级机关各部门、各部省属企事业单位、在宁部省属高校：

习近平总书记指出：“慈善事业是惠及社会大众的事业，是社会文明的重要标志，是一种具有广泛群众性的道德实践”。党的二十届三中全会强调改革“以经济体制改革为牵引，以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点”，提出“支持发展公益慈善事业”。在中国式现代化进程中，我国经济社会发展取得巨大成就，但发展不平衡不充分的问题依然存在，还有一些因病、因残、因灾致困的群众，在政府不断完善社会保障体系、加大救助力度的同时，仍需社会各界共同携手、守望相助，帮助他们度过难关，过上幸福生活。

乐善好施、扶危济困是中华民族的传统美德，“慈善一日捐”是一项广泛群众性的慈善公益活动。多年来，在省委省政府重视支持下，每年9.5“中华慈善日”“江苏慈善周”期间，省级机关各部门、各部省属企事业单位和在宁部省属高校都组织开展“慈善一日捐”活动，省四套班子领导带头捐赠，省级机关干部职工热情参与，发挥了示范带动作用；全省各地积极响应，广大干部群众踊跃捐赠、奉献爱心，所筹善款救助了不少困难群众，帮扶了不少困难家庭，为织密兜牢好民生底线作出了宝贵贡献。

今年9月5日是第9个“中华慈善日”，所在星期是第7个“江

苏慈善周”，新修改的《中华人民共和国慈善法》将正式施行。在这样一个重要时间节点，按照省委省政府关于加强民生保障的部署要求，省级机关工委、省民政厅、省慈善总会等单位共同发起2024年省级机关“慈善一日捐”活动。捐赠活动将严格遵守法律法规，坚持自愿原则，重在发挥广大党员干部模范带头作用，重在激发大众参与慈善公益活动的热情，重在形成崇德向善的社会氛围。我们郑重承诺，所募善款将全部用于救助帮扶困难群众。省慈善总会将依照有关法规，及时公布慈善募捐情况和善款使用明细，接受审计和社会监督。

“慈”是发自内心的爱，“善”是见诸行动的美，慈善是爱心的流淌、美行的伸张，是温暖人心的力量。我们在此倡议：省级机关各部门、各部省属企事业单位、在宁部省属高校干部职工踊跃参加捐赠活动，为需要帮助的困难群众奉献一份爱心，让善行义举在江苏大地接力传递、蔚然成风。

赠人玫瑰，手留余香。省级机关“慈善一日捐”期待您的参与！

